

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “3 u nizu “

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S1.

Organizator aktivacije je RADIO S1 (u daljem tekstu: Radio S1).

II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Crne Gore stariji od 18 godina, koji posjeduju lični dokument. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Slušaoci koji žele da učestvuju u nagradnoj aktivaciji prijavljivaće se radnim danima putem broja telefona 020 684 300, u periodu od od 25.10. do 05.11.2021. godine, u okviru emisije „Budjenje uz Pavla“.

Mehanizam:

Svakog jutra nas Pavle najavljuju niz od tri pjesme koje će pustiti u nekom trenutku tokom jutarnjeg programa do 11h. Pobjednik je onaj slušalac koji se prvi javi na nas broj telefona, posle treće pjesme iz niza koji je zadat. Uključuje se u program I osvaja vaučer.

Slušaj “Budjenje uz Pavla” od 7 do 11h i osvoji vaučer od 50e za kupovinu u Benu apotekama.

Nagradu obezbjeđuje klijent „Benu apoteka”

Zaposleni kod Organizatora i privrednog društva „Benu apoteka” kao i uži članovi njihove porodice nemaju pravo učestvovanja u aktivaciji.

Za vrijeme aktivacije jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S1 ima pravo da prekine poziv i isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimjerenom ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimjeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica.

Preuzimanje nagrada bit će organizovano po isteku aktivacije, ne prije. Nagrada se ne može zamijeniti za novac. Trenutkom preuzimanja nagrade, odnosno potvrdom o preuzimanju nagrade, prestaju sve dalje obaveze organizatora igre prema dobitniku. Nagrada će biti dostavljena dobitniku u zakonskom roku. Uručenje nagrada dobitnicima organizovati će sponzor.

Organizator i sponzor nisu odgovorni ako dobitnik ne zadovoljava kriterijume za korištenje nagrade te takva obrazloženja nisu validna za promjenu nagrade. U slučaju da u pravilima propisanom roku dobitnik ne realizuje nagradu, gubi pravo potraživanja iste.

Organizator aktivacije ima pravo odbiti dodijeliti nagradu dobitniku aktivacije ako iz bilo kojeg razloga sumnja u malverzacije oko dobitka takmičenja.

Nagrada se ne može zamjeniti za novac.

IV ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije, nakon čega će biti brisani. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđuje da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom.

V OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S1 obavještavani kroz program Radija S1, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Podgorici, 18.10.2021.godine